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17 : 01 #ol 02 V4,3 (204, 4,3,12
35 | 03 3.3.4.12 04 6. 6.6, 5,30
~>©>6>0>6 | 054 06 64,24 07 5
18 | 08552 096 10 7. 6, 42
L1 3 LT 77 e 12 4,7.28 13 27cm
¢ 3 21721 21 2l 2l 14 28cm 15 42cm 16 45cm
o]E§2251<2%—§%114E}. 17 40cm 18 60cm 19 32cm
welA (] gtoll 1730} 22 427} Solzof | 2030em 21 10 22 9
staR b & Ads 169Ut | 2338 24 7 25 7
| 265 27 6 28 9
19 AN J
(BolP-(HE HEBAD—ghAD
L 6,11 18 _
21 "7 “21 21 - (BUEEe Ed)=9x3=27(cm)
82 18 14 2 |
B TR R TR 17
| (Be7"e) A)=8x5=40(cm)
20 |
GHE 71E) :
[ #77t B2718 B ARIS ot BLick s | 19
| xltolet 87t BEVIE 3 Ajzie) Big Tafor ik | 50 | - (BEAYS FE)=4x8=32(cm)
23

(34719e) Ba) =[x 6=48, [|=486=8

25

(AR Eal) =[x 4=28, [ ]=28+4=7

28

(AAZE e E9)=[]x10=90, [ ]J=90=10=9



N 17

1. 02 A%l s 2 2| (@AY EE)=(7+10) x 2=34(cm)
01 3.5.16 02 5. 16 21
03 3.4,4, 14 04 5. 5.5, 20 (MF2re] Ed)=4 x 4=16(cm)
05 2 06 9. 2. 26 :
07 2 08 6.2.28 09 4 25
LAY ) =+ 7)) x2=34
13 38cm 14 28cm 15 34cm
16 286cm 17 34cm 18 32cm 26
19 30cm 20 40cm 21 16 cm (BPIAHFY =) =6+ ) x2=40

22 36 cm 23 40 cm 24 52 cm 6+D: 20, D: 14

25 10 2614 27 12 27

28 2/2/4  Gleme Ba)=[Jx4=48. [J=
\_ o
01
ERRE B ) |
=)+ H@2)+ H)+ H2) p——— 8=
=3+5+3+5=16(cm) » 03 xxzra0) ol 28p7)
02 01 6.5 02 15,2 @2, 10
(HAg 2 Ed) = ((712) + (M=)} x2 |03 em® 04 cm’ 05838
=(3+5)x2=16(cm) | 06 1515 07 6.3 08 6.3.18
03 ] 09 4.4 10 4.4.16 11 21 cm?
(@apa o] Sa) 12 40cm® 13 60cm® 14 55cm’
— (3} W] Zo])+ (Th2 3t o] o ]) | 15 16cm® 16 36cm” 17 98 cm’
+(3F ¥l Zo))+ (T2 3t wo] 2 ]) 18 150 cm® 19 16cm® 20 36 cm®
= (@ <] o))+ (th2 2 HQ Ao} x 21 49cm® 22 144cm® 23 25cm’
24 64cm® 25 8lcm® 26 169 cm’
04 AN J
(MHEo] E4)
— (3 wo] o))+ (2 o] o)+ (ke o) O
+ (3 Wol Zol) =g = [1em|7} 67]0] 22 6 cm®o] L,
= (& o] Zel) x 4 =% @tfia]rt 5740152 5 cm*qy e,
13 11
(R E3)=(11+8) x 2=38(cm) - (@AAZEY Yo)=3xT7=21(cm")

Hensid 73



15

(RAZE 0] Wol)=2 x 8=16(cm?)

19

(EAHZFg 2] Yol)=4 x 4=16(cm’)

23

(AAZFE 2] Yol)=5x 5=25(cm?)

xct

od

1 cm’BC} o 2 Yolo| che|

5204 gou))
01 1, AlFTlHE, 10000
02 2m , 2 AlFuE
03 m’ 04 84
05 1, AFZ=u]E, 1000000
06 4 km . 4AABZ=RuH
07 km’ 08 A= 09 20000
10 50000 11 120000 12 230000
13 7 14 10 15 15
16 32 17 3000000 18 8000000
19 16000000 20 35000000 21 9
22 14 23 20 24 41
25 40m*> 26 72m* 27 63 km’
28 88km’ 29 16m’ 30 100 m’
31 64 km® 32 225km’
\
09
1 m*=10000 cm’°]=& 2 m*=20000 cm”
dYrh
13
10000 cm*=1 m’°]=& 70000 cm*=7 m’
dYrh
17

1 km?=1000000 m?o] 22
3 km?*=3000000 m*¢JYt},

21
1000000 m*=1 km?o|2&
9000000 m?*=9 km*Jut}.

25

(AAHzFE ] Wol)=8 X 5=40(m?

27
(RAZFg 2] Gol) =7 x 9=63(km’)

29

(AHZFR o] Yol)=4 X 4=16(m")

31

(AAzFg el Yol)=8 x 8=64(km’)

% SR AL 2R FH T 214~215%

01 (HlelAFE 2= z) 32243, 18, 8 /
3o Zo|, 18, 8, 144, 144

02 90cm 03 16cm 04 16 m

05 (SlolARE aAHH=) A4, 7, 16 /
M2, 16, 112, 112

06 900 cm®* 07 12m* 08 25km?®

oHXIo| DQkof| CH5H LUOHEM|L.
HR}o] ROFE | mu-ze o]al,
cm, W s Ay
obxtel SIS ol EMIL.
(Cgmzrg el Eal)=( & o 2ol )x (W] 5)
=[1s
— 11 (cm)

webA] dzke] Eeji cmeYr.

ok

#o] Qo]

fr



02

OBFERT oo, .

497 gre S EAE 2 ema Fa

CEAQ

% & o) 2o} 15emal
38258 meFo] WAlolof

Ty

gk0 ‘~o| 2 '2te MolE RS OISt 10 Y=
M2 MY 0| SIS Tafets SIEQILICE
O ZI2Yo| ot Ho| Zo|S olZsl S2IE ToHoF BiLICh
O M ARl
2iAdo] mokof| CHol LUOHEMIR.
WA o] meke FEZtRdolar, g He| Zol=15 cm,
HE 6784
HrMo| S2iiE T5H BAIS.
(BSA3 9 =)= 3 He do]) X (M9 )
=15X6
=90(cm)
w2bA] A-7F R WA 0] E8l= 90 cm Yt

. Zolrh5 cmel B mao] 2r)2

| TEQAU T, THE %o e ® cmglA)

T3 BAlL,
AN

—3cm-

O*
>
10
THn
js=)
o
Fl'[__
el
0>
e
rr
i
o
E
o)
__IOI
2
|
2
A0
rr

A2 M =9 S3E 5kt eIERUC
L O TR-ARHAC| B #Io] Zoot CHE Bt Ho| ZoIE
083l =2 a0k FLch.

O M Mfl

F712| 2ol CHsH LUotEAMIR.

F719] HekE FIPAPHF ol L, TFHHS| Ao7} 3 cm,
o2 3t ¥ o)zt 5 cm Yyt

F719| S2E ol EML.

(FaAIg o] =)

={(@F W] o))+ (ch2 g Y do|)} X 2
=@3+5)x2

=16(cm)

wEbA] Algo)7} Rk F1719] Edl= 16 cm Yy T

04

OFEFI oo .

| I EFE @ malA) T8 BAR,

IEAS o] BHEAE

FATIRS) M7 271 6 m. AE7F 2mel
EAREo|t) o ZAZFY EoFoldla,

N2 MY E8o| SIS Talats SEYLICH
@ ZMZEO| J129L M22| OIE 0l83H RIS
TatoF ok,
O A Ml
ShEAdo| ol Cial LoHEMIL.
ShEA0) moFe AAZkel T, 7k 6 m,
A2E 2 myyrh
SI2Mo| E3|E Tl EMIL.
AR e ) ={71=)+ (A=)}t x 2
=(6+2)x2
=16(m)
whebd SRS Bdle 16 mYUTh

Hetntsid 75



05

FhTste| =to sl ZOHEMIR.
TSk ML mMzE o)A, ThRE

7 em, AzE| 16 cmyyth

Sritsto] HolS 7ol EMIR.
(A2ke) o) = (k=) x (M= )
—7% @ :@ (cm?)

b Fohastel wols | 12 | cm’ue,

06

OTNE FT oo, ,
oE=m Aol REe [, |
- ogme Zol7b30 cmel | WEA

: Bbcm

AN BT of '

oA AAS] o o}

- £ 2 om’UA 73 BAlL,

70 '~ol olate siploj= 2erg miotstol 10 2
A2 MY =80 Holg Tolaks slegiict

- @ TAZEO| 8t o] ZI0|Z 0185f 'Si0I= TaHof BiLIC

oA M|

D) I|Xt AXLe| KITHO| B0 CHH LOHEMIL.
T2} AR S| B2 FAEg o)L, 3 #19]
710].‘:_ 30 cm‘.’JL]E}

(= ) X} AFKLR| HBHO| 50|12 T3l HMIL.
(BAFE 9 bol)

= (3t §9] Zo]) x (3§12} AoJ)

=30 % 30=900(cm?)

wheha] T} Ake] Sre] Wols 900 cm’ Yy e,

07

OUEHT ... .
- E20 A48 FTHL °7427} 4m, *1127}

R, o] LA HD

- 3m¢ AAZY

Cwran e wAle,

%0 ~ol gorats sialole g mofsio 10) 2=
AlE M9 =9l H0IE a2tk eIERIUCE

- O ENZEge| Ttz et MZo| ZoIE o83 oIS
TaHoF Sitict.

ZEko| mtof| Chsl LoHEMIL,
o] meFe ANl 7kt 4 m,

0.

(F ) gﬂﬂel a.,0|§ Tl M.
(R 9 wo))=(7F=) X (A=)
=4x3
=12(m”
wlehA Fage] gol= 12 m*Yguyh,

QTEﬂq --------------------------------------------------------
o3t o] 70]7} 5 kmel P4y Eou =0l
| UL UEeAT Ae, o) o EE Fol
2 km’Qlx] 78 BAL. o
2

70 '~ Holats Aol DS Tjofsiol 10 2
A2 NI 80| Hol2 Takaks SlEYLct
| @ TAIRO| 3 #0] Z0IZ 0183 OIS TsHoF BiLICE

oA H2l
=0|SHe| 2ol Cis LML,

Fol|T U B FAFolar, g H o] dol=
5 kmytt,

=013 2| H0|E Tl BAIR.

(AR 2] Yol

= (3 ¥1¢] Zol) X (3 He| Zo])

=5X5

=25(km”)

whehA EolF U9 Wolt 25 km*Juth,



M E = DL 02
= - (327 Bd)=[]x8=72,[J=72+8=9
01 48cm 02 9 03 © 0 6

04 (35259 S4) - 03
O @ FEE EH)=7%x9=63(cm)
=16 X6=96(cm)o|BZ

O FZAY2] £)—=8x8=64(cm)

BEARA EFN=(BIABATD g (goagsl Fe)— 12 x5—60(m) 0
=96 cmYytt, > O0>60>0
= []x8=96,[1=96+-8=12 112
05@ @ 06O - 04
(R 71)
07 1cmjl’cm (’é;—é 80| E2i1E TaHoF BLct, 50% |
| Do a2 48 Tsot B, 50% |
05
FAAB e =) =9+34+9+3
=0O+3)x2
=24(cm)
08 13 09 8cm® 10 36cm’ :
11 12 cm?® 10 cm? 12 98 cm’ 06
13 RARzFE o g wlo) Zoj= - (BAPEE @] =)= (9+6) x 2=30(cm)
[Jemetar 348 (A3 2l E4) (2 @9 %Eﬂ)]: j X 4=32(cm)
: = 7 el [e]
[x 4=56. []=56=4— 149t} . wehA] Z87E 5 71 A2 @YY
> (3PS Yo =14x 14=19%6(m?) = (7
196 cm’ AR E97F 20 cmeolE®
14 49 cm’ O+ AER)=20-+2=10(cm)¥Yth,
Lo oA vtz A2 ol 10 cm$l AALES
15 @5y 270 -y,
08
- (BAERY E9)=(116) x2=38
16 9m’ 17 54m’ - [+6=19.[J=13
18 -0 @—0 ®—6 : 09
19 ® 20 8000 m -
O |29 2 7fe] ol7} 4 em’el
01 —
ol 67H° Ao golng Fsg Ay, | ] O 2 A7 FE2 F XYYt

= (A3 E9)=8 X 6=48
(52430 E9) (cm) wrebd Yol % 4+ 4=8(cm?) YUt

yn ey 77



10

1 cm®7} 3670022 36 cm*YJY .

11
=38 @)= 1 cm?7F 12700]22 12 cm?e]1,
& @ 1 cm?®7F 10700122 10 cm?*dYt},

12
39 Yol)=14 X 7=98(cm”’)
13

(ZHH 7|-,-)
(Bl 8 el 2olg Refot Bick 50%
| FAR] S0l TaHoF BILIC 50%
14

s 4 Q= 7R 2 A Q) §F He| Fol=
A2 ket 7 % 7 cmyt.
= (FFE 2 AAREE Q] Yo|)=7 X 7=49(cm?)

15

Zold =g 17} s2H3I T

16
(2] Wo))=300 % 300=90000(cm?
= 90000 cm*=9 m?

17
600 cm=6 mo|E& ZJALzFg 9] o]
9 X 6=>54(m") Y4,

rr

18

1 m®=10000 cm?, 1 km*=1000000 m*
(1) 4 km®=4000000 m”

(2) 4 m*=40000 cm”

(3) 40 m*=400000 cm’

19
Q@ T Yol cm’s
© 2Ae Yole m'E

= AMgHE Zo] AU
= AHg3he Aol duray,

78

P

S +HSH5-1

20

212t moFe] Aels o Al=E [ kmetar shd
(s wo)=9x[J=72, [J=8YuYtt.

1 km=1000 m°]=2& 8 km=8000 mYJt},
u2bA M2 8000 m= foF gt

2 | HSIAIHS AZHS O1EE,

AICt2[EL] s10] +2517|
==
FAAHE ol
01 > 28l B
01 2.8 02 FAHE, 3, 12
03 40cm® 04 70cm® 05 117 cm’
06 90cm® 07 45cm® 08 96 cm®

09 66cm® 10 100cm® 11 25m®

12 72 m? 13 70m* 14 72m’
15 12 16 8 17 8
18 15

02

BAAPAG LS AALGOR vlFo] HolE 7 5
eyt

03

(CAHAAF 2] Ho)=5x 8=40(cm”)

07

(FBAPAF ] Yol)=5x 9=45(cm’)
1

(CAHAAF 2] Ho))=5x 5=25(m")
15

(AR L] Hol)=6x[]=72
(=72+6=12



EE]

02 o) wol 28 &) 03 39cm® 04 20cm® 05 70 cm?
- soem T 06 18cm? 07 32cm’ 08 33 cm’
01 e L @ 09 60cm* 10 126cm”® 11 52m’
j%" 12 50m> 13 75m’ 14 84m’
Sew 15 4 16 6 17 7
02 4,4 03 BIAE, 2, 4, 2, 12 18 5
04 20cm® 05 36cm® 06 30 cm? - -
07 42cm® 08 27cm® 09 35cm’ 03
10 56cm?® 11 22cm® 12 10 m? (U229 Yol)=13 X 6-+-2=39(cm?)
13 36m> 14 48m® 15 65m’
16 6 17 10 18 10 05
(FEE2] Yo))=(7 x 2) x 10+-2=70(cm”)
19 13
N\ J 06
1 (@FER9] Yo))=6 X 6+-2=18(cm”)
A745o) g Mg Wlolek sk, Wz nlF
B B A Wile] S OR 12 ARe) 10
71012 2olgla gt} (HEE) gol)= (7 X 2) X (9x2)+2
=126(cm?
04
(H2kg 2] Qo) =8 X 5+2=20(cm’) 1
(UFER9] Yol)=13 X 8+2=52(m?)
08
Az 2] Wol)=9 X 6-+-2=27(cm?) 15
(=Y Yo)=[ X 3+2=6
12 [(x3=12. [ ]=4
(g 2] Yol)=5x 4+2=10(m?
e
16 .» 04 ActelEel Hol 8f 22|
AAE e go) =8 x[ ]+-2=24 T
8x[J=48,[1=6 01 TApAg, 2,3, 4, 2, 20
02 6.7.6,2, 42,9, 51 03 52 cm?
04 49cm® 05 68cm® 06 90 cm®
et 07 54cm® 08 8lcm’ 09 108 cm’
%03 0E2o| ol 8 87 10 99cm” 11 18m* 12 39m’
13 100m* 14 135m*> 15 7
AL,
01 #3443, 4, 8 16 6 17 13 18 12
02 (1)10, 60 (2)2, 60, 2, 30 \ Y

et sl 79



02
AttelEe epd BYApRYT Yoz
oeol Aol Yolg 72 4 et

03
(Al Ee] yol)=(9+4) X 8 +2=52(cm?)

07
(AFerelEe) Yol)=(5+7) x 9+2=>54(cm”)

11
(A& yol)=(5+4) X 4--2=18(m?)

15
At Ee go)=(_+9) x5-+-2=40
(+9)x5=80,[ +9=16.[ =7

% S| oA B Y 232-233%
&2

01 (RlolxFe Heldiz) BPAEE, 8, 7 /
Awio] Zo|, 8, 7, 56, 56

02 60 m’ 03 32cm’

04 3510 cm®

05 (RlolxFRe A=) ek, 43 /
diZHAl, oiz+-Al, 2, 40, 43, 860, 860

06 40 cm’ 07 39 cm’

08 80 m*

01

S| =Zto| kol CHoH LOoHEMIR.

] 27bo] moke | maws o)1, Wi
Zol= s cm, ¥ol:| 7 emyyth

(= i) Be| Z2to] HolE sl EMIR.
(BYPAPAF ] Yol)=( weiol Zo| )X (&E°])

= x[7 1= e

b G R 2

80 =5 43551

4

ke ol | 5 | cm’uTh,

OTEFT oo .
- Rglolu] 1 ujgol= °wie] Zol7k 6 m, oIt
10 m3l FYAAF moFe] sio] STk, |
0] °TTI HOIE @ m*1A| 7o BAR.
%0 ~ol worate soi= B2 motsiol 10f 2t
AlZ MY =82| H0|E otk SIEQILICE
© @ aAHASO| Lol ZI0|9} E0IZ 0|3 HoIS
T5HOF BfLICE,

O MRl

Edidto| mokoj| ChaH LOHEMIR.

o] moke WaApgo) 1, W] Zol=6 m,

EolE 10 myYct,

Eito] H0|E Tl BMI.

(BPAHF 9 Yol)= (T Zo]) X (&)
=6x10
=60(m”)

whebA] BEke] Yol 60 m* Pyt

03

QUlE | )
- Aol °une] Fojz} 16 cmol T ¥olt
4 cm?l 47 B9kl FlES BEISUT,

| THE OZ[ES] POl @ cm’elA) o HALL,
0 ~ol Hora sl 2o motsiol 10f 2t

Al I E30] H0IZ Tsfats Sl=eilict

| @ MziEol wto] Zolot 0IE 0I83H HolS TaHob
B :

o o

oA Ml

Grem) 7t=0| 20| CHH LOHEMIL.

7HE9] BeF2 Azt o), W9 o= 16 cm,
EolE=4 cmYYyct

71=2| H0IE 8l EMI2.

(3 9] gol)=(E®e] do]) X (°])+2
—16x4+2
=32(cm?®)

ulahA THE 71E9] Yol 32 cm®Y Yyt



1‘4&% IGHE7} Q)

Ytk of .ﬁ‘i

R ELES

2}

7"8 cm

T-90em

0 ~9| {0'2h= Mol RUS mfstod 10 S=

Al Mg £80| Ho|2 Tatats SIEQILICE :
L@ Mziso| wro| Zo|9t =0|Z 0]23H 012 ot
© Lt
O A M2l

= o) WE FX|EO| 0|2 15l EMIS.

(23 9] "ol)= (2] Zol) X (F°l)+2
=90 X 78+2
=3510(cm?)

s 28 FAT Yol 3510 cm*Yyt,

o

5

) 2| 20| CHoH LUOFEMIL.
Aol m Eo] |3k tjzhAle] Zoj

40 cm, :}tmzmsu Zolx=| 5 | cmYreh,

ol HolE sl EMIL.

(ol 9] Yol

= (3| ozt | 9] o)) X (THE | ozt | 9] o))
<[]

| 40 |X| 43 +@

= 860 (cm?

uheba] o) Yol 860 | cm’YUth,

S wARH %Exlz

OTEFIT .o ,
waky S Mol 2of Uk ol nigE
- mope] Rk it Onigm wop By
- gizle] Zolrt 10 cmeol T thE izl
2017k 8 cm @ o) %S9 POl & el
BV
0 ~ol gorats stalols 2og mofsio 20) 2=

A2 A9 E30| H0I8 Tofaks SIEQLICY
@ OE22| 5t thiZiMo| Zo(2t CHE tizidel ZOIE
. olgall Hol= ot EHLIct,

O A M2

BLlo| mkol| CHaH LotEMIL,

Fuo] meF2 upgrolar, g thzHAe] dol=
10 cm, o2& 2419 dol= 8 cm Yyt
BL|o| Ho|E Fal HMIS.

(=9 Hol)

= (3 749 do]) X (h& thz419] do])+-2
=10X8+2

=40(cm?)

whebA] 9] Yol 40 cm’Yuyth,

07

OTIERI oo ,
il Azl AFo) S ARgSTe] O i) Zo)r}

- 4.cm. o1 Fol7t 9 cmolE Eo|7k
 6cmel AlTelE B A e}—ewwu}

| WE Akl R %S Holt 2 em’

AR 7 mALL,

%0 ~el olate spols =g T
Al MY S| oIS Tkt @E‘.’:ILIEF.
| @ AlTt2|Be) ol Zo|et ofligol Zo|

. 0133} KoI= TaHoF FLict,

stem) Z2240| 0]l Cholf LOHEMIL.
Z7Fo] HFS AE]Ee]al, $IHe| dol=4 cm,
o O] Zol= 9 cm, ¥°l= 6 cmYyYth

et s 81




=) Z240| OIS Tl EAIS.
(A E2] |ol)

= {(SIHe] do))+ (o} 9] Zol)} X (Fol)+2

=(A44+9)x6+2
=39(cm?®)
uhaka] THE 27ko] Yol 39 cm’YYth,

08

OTEFT oo .

o= Fglof ©ghel o7t 4 m, ofRe)
- Zol7h12 mol 017k 10 mY) Al E
. moye] To] glguir}, o OaTal ol
- EmPA 7 BAR,
%0 ~ol gorai= staols 2og motsio) 20 2=
A2 MY =3Ol oIS Tsfats SIEYLICL
. @ Art2|Be| S| Zojot ool Zo|, £0IE
0[&3l &0l ~aHoF §Lch.

oA HISl
5 et ) 2| Rt CHSH LOHEM|L.
Fure] mope AptelEoln, Qo] Polt 4 m,

=3 o
ol ] Zoj= 12 m, &°l= 10 mPYth,
5 i ;gEgl IE_E' |E 5 HEA'"-'-‘-
(A& 4] Hel)

= {(SIHE] Zo))+ (o} ] Zo])} X (Fol)+2

=4+12)x10+2
=80(m?)
uleha Z21o] Hol= 80 m*Yuth,

Crol Exia| 25|
01 4cm 02 24cm’
03 ® 04 45cm’
05 5m 06 12
07 6cm’ 08 5
09 10cm

10 o) Wi

Zo]7F10 cm¥ )
ol 4 cmol|ER 4ZFg 9] Yol=
10 X 4+2=20(cm*) Yt}

o] A g-2 EWHe] Zo|7F8 cmY
Fole AR LoolBR 47Hgo Yol
8 x (A& vo)+2=20(cm’)Y¥Yrt.

= (KB Lo)=5cm 5cm

1 3= 12 100 cm®

13 30

14 @ g tem

15 o) - v =] Zolg [Jemet
shd Qol=[Ix6+2=33, =11
AUt wEbA i v adf ol
11 cm 4yt 11 cm

16 78 cm® 17 13 m’

18 0.©.© 19 71&

20 163 cm®

01

ARG ol

W Apold] Agjolng

4 cmAYtt,

02

1m

7} 207]0| B2 20 cm®o] 1,

474012 4 con*QJU ek, wetd FAAIZ )
Yol 24 em® v,



03

(@2] Yol)=7x15=105(cm?)
@Y Ho)=13%x9=117(cm?)
- ®<O®

04
AAZ FEL npE B F 40 Hol A= Bt
BPAPHF AU},
= (FAA & Yol)=(16—3—4) X5
=9 x5=45(cm’)

05

FPYAPAF o] Wi o] ZAo|E [ metal 314
(BIAAF Y] Wol) =[x 14=70, []=5
Ay,

webA] Ao ZolE 5 m=E 1of Pt

06
A o] go)=[ ]x 9+2=54
[(Jx9=108, []=12

07

(R =9] Yol)=4 X 3-+-2=6(cm?

08

(BRG] Wo)=10 x 4=40(cm’)
(3710 Yol =(BBAE ] Yol)olmz
[Jx16+2=40, [ ]x16=80, [ J[=54Yt}

09

(2 @] Wol)=5x 14+2=35(cm”)

(BT @2 Wol)= (I @) Hol)x 4
=35x4=140(cm?)

AE 2l Zo|2 [Jeme} b

[ JX14=140, [ J=10¥Yt}.

10
(HHE 71=)
Fz'tm 2P} 10 oL, 07} 4 cmel zael |
woI= Tfof BLICH
| M= L cof Ziojz 7ot BiLICH 50% |

11

(XAdel7F 19 ukgre] gol)

=20x15+2

=150(cm?)

(Fz7t 29 ugRe yeol)

—=18x18+2

=162(cm”)

wEhA 150<1620]122 gol7t ¢ Y utgRE
9 AR sy

12

(AR Lo)=FE 10)x2=5x2=10(cm)

(22 Wol)=(10X2) X (56X 2)+2
=100(cm”)

13

(BIAEF 2] DL Hol)=20 x 18=360(cm”?)
(SR @9 Yol)= (FPAHAFE @2 Hol)
olmg 24 x[]+2=360, 24 X[ =720
(=304t}

14
Fold mhgRe gole 9 cmdyth,
15

iy 71E)
| 0H529| H0IS T5H= WS Uojok St 30% |
| CH2 20| ZD0IE o gLt 0% |
16

AFHE T Lenf =o0]l=74+6=13(cm)
Ay
o (FeFEE A 9] W)= (9+3) X 1342

=78(cm?®)
17
(AfchelE =eF 2 1709 Hol)
=(B+8)x2+2
—13(m?

[
=l

et

ale 83



18
Q@ (SR Wol)=14 X 14-+-2=98(cm”’)
© (zFg o] gol)=6 x 20+2=60(cm?)
© (AHteEe] yo))

=(5+11) X 8+2=64(cm?
> 0>0>©

19

<l (BHe o)) X (gol)= FIAPF 2
HolE Foh= gy

« 391 AR 2712 Weo] WolE 5k
= 5X 62, YA shts=
9% 6-+2¢Yth,

20

(TH2rg 9] Hol)

= (A& wol)+ (g 9 |el)
=114+17)X8+2+17X6+2
=112+51

=163(cm”?)
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